
A prágai lapok szenzációként 

közik, hogy Litvinov orosz 

külügyi népbiztos és Benes cseh- 

szlovák külügyminiszter szombaton 

délben Genfben aláirták és kicse- 

rélték azokat az iratokat, amelyek 

Sszovjetoroszország és Csehszlová- 

kia között a diplomáciai viszonyt 

helyreállitják. MHasonló iratokat 

cserélt ki Litvinov ugyancsak teg- 

nap Titulescu román külügy- 

miniszterrel is és igy a diplomáciai 

viszony Szovjetoroszország és Ro- 

mánia között szintén helyreállt. 

Jeftics jugoszláv külügyminisz- 

ter és Litvinov között azonos tar- 

talmu iratok csak Jefticsnek FPáris- 

ból való visszaérkezése után kerül- 

nek kicserélésre. Jeftics ugyanis 
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tegnap délben Párisba utazott, aho- 

vá ma érkezik meg. 

Ezeknek a diplomáciai iratoknak 

a létrejöttét több napig tartó tár- 

gyalás előzte meg, amelyen részt- 

vett Litvinov orosz népbiztos és a 

kisántánt tanácsának valamennyi 

tagja. A kisántánt államok és Szov- 

jetoroszország között a diplomáciai 

viszony helyreállitására vonatkozó 

egyezménnyel egyidejüleg a négy 

állam megállapodott arra vonatko- 

zólag is, hogy egymás követeit köl- 

csönösen elismeri. 

A Prager Presse, a csehszlovák 

kormány németnyelvü félhivatalo- 

sa t megállapitja, hogy a diplomáciai 

összeköttetés megteremtése Szov- 

lott a diplomáci: i viszony 

és Titulescu tegnap enfben 

aláirta a megegyezést 

jetoroszország és a kisántánt kö- 
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zött nem annyira politikai szenzá- 

ció, mint inkább a kisántánt politi- 

kájának előhaladása. Oroszorszá- 

got arra a törekvésre, hogy a kis- 

ántánttal a diplemáciai viszonyt 

helyreáliltsa, részben Japán, rész- 

ben pedig Németország serkentet- 

te. Japán expanziv politikája a 

távol Keleten veszélyezteti Orosz- 

országnak nemcsak érdekeit, ha- 

nem területi integritását is. Német- 

országban viszont a nemzeti szó- 

cialista irány győzelme keresztezi 

Szovjetoroszország európai terveit. 

Csehszlovákia és a kisántánt másik 

két államának érdekei, amelyek a 

megegyezés létrejöttére vezettek - 

fejezi be cikkét a Prager Presse - 

kézenfekvőek. 

Az utóbbenapokban biztosra lehetett 

enni, hogy a Genfben tanácskozó lesze- 

relési konfereneia csődbe jut. Lázas ta- 

nácskozások indultak meg a konferencia 

gmentése érdekében és a péntek dél- 

után tartott elnöki tanácsülésen erre vo-
 

natkozólag létre is jött egy megegyezés. 

arthou francia külügyminiszter, 

den angol külügyi államtitkár és 

orm an Davis amerikai delegátus kö- 

zös határozati javaslatot terjesztettek a 

leszerelési konferencia elé. A határozati 

1. A biztonság nroblémájának 

megoldására tovább kell keres- 

ni a megfelelő eszközöket. 

2. Javaslatok kidolgozása, 

amelyek segitségével a leszere- 

lés kérdése véglegesen megold- 

ható. 

3. További tárgyalások a légi 

bombázás eltiltására, a polgári 

légi forgalony, a fegyvergyártás 

és a fegyverkereskedés ellenőr- 

zésére. 

4. A vezetőség meghatalma- 

zást kap, hogy alkalmas időben 

összehivhassa a leszerelési kon- 

ferenciát. 

nem járult hozzá. Litvinov 

ki Oroszországot, mindazonáltal nem nfor 

Az olasz és a magyar delegátus a ja- 

tijelentette, hogy a javaslat nem elégiti 

ellene szavazni. A többi képviselő hozzá- 

járult a javaslathoz, mire Hen der- 

son az ülést hétfőig elnapolta. 

Római jelentés szerint az olasz lapok 

foglalkoznak a Genfben létrejött uj 

egyezménnyel. 

Megállapitják, hogy ez az egyez- 

mény a leszerelési konferencia 

megmentésére törekszik, azon- 

ban nem valami nagy sikerrel. 

Az egész mindössze annyi, - mondják 

a római lapok - mint a kámforinjekció. 

Az olasz kormány álláspontja az, hogy a 

leszerelési konferencia most már semmi 

körülmények között nem kerülheti el a 

kudarcot. Olaszország éppen erre való 

tekintettel a további tanácskozásokon 

nem vesz részt és csak mint megfigyelő 

marad tovább Genfben. 

Genfi körök meg vannak róla 

győződve, hogy Franciaország 

most már mindent elkövet, hogy 

a maga álláspontjának száz 

százalékban megnyerhesse An- 

gliát. Ha ez azonban nem fog 

serülni, ugy Franciaország 

önmaga dolgozik a kisántánt 

segitségével a leszerelés kérdé- 

sében elfoglalt álláspontja ér- 

ddekében. 

Centben ugy tudják, hogy Barthou 

francia külügyminiszter felszólitotta 

Olaszországot, Németországot és Ma- 

gyarországot, hogy csatlakozzanak az 

tler és Mussolini találkozása 

a ijövő héten megy végbe 

Riccione fürdőhelyen 

hogy Genfben a helyzet teljesen felbo- 

általa kezdeményezett szárazföldi szövet- 

ség rendszerhez. Németország és Ma- 

gyarország aligha fogja ezt megtenni, 

Olaszország pedig még nem döntött. 

A nemzetközi politika szenzá- 

ciója, hogy a jövő hét folyamán 

Hitler és Mussolini találkozása 

várható. Ez a találkozás Ric- 

cione fürdőhelyen megy végbe. 

A Neue Freie Presse szerint a találko- 

zást von Hassel római német nagy- 

követ készitette elő. A találkozáson a kö- 

vetkező tárgyakról fognak tanácskozni: 

1. Németország állásfoglalása az osztrák 

kérdésben. 2. AÁllsfoglalás a leszerelés 

kérdésében. 3. Németország visszatérése 

a Népszövetségbe. Mussolini ezzel a ta- 

lálkozással meg akarja akadályozni, 

ruljon. 

Esfe érkezett londoni jelentés 
szerint Mussolini és Hitler ta- 

lálkozása csütörtökön, junius 

14-én megy végbe. Hitler két 
napig lesz Riccioneban és re- 

pülőgépen utazik oda, mert nem 

akarja utközben Ausztria ter 
letét érintenii 

Nemzetközi politikai körökben sokat 

hbeszélnek Barthou közeli római látogatá- 
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sáról is, amelynek szintén egy fontos- 
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a magyar iljusághoz, szülőkhöz, 

munkaadóhoz és a magyar társadalomhoz 

Junius havában vagyunk és néhány nap 

mulva ballag már a magyar ifjuság a jól 

végzett munka örömeivel az édes szülei ott- 

honba, a kiérdemelt pihenőre; füzzük hozzá 

mindjárt, hogy a nagy bizonytalanság felé 

is ballag. A viszontfátás örömei felett meg- 

jelennek a gond nehéz felhői. A szülőknek 

amugyis gondterhes homlokát beárnyékolja 

a gyermekeik jövőjének nagy bizonytalan- 

sága. 

Egy kétségbeesett apa irja: „Mi lesz 

gyermekeimmel és velünk, öregségünkre, ha 

nem tudom legalább egy gyermekét elhe- 

lyezni"?! Egy másik apa igy ir: „Emberfe- 

letti teher ma sokgyermekes magyar csa- 

ládfőnek lenni"! Egy harmadik azzal indo- 

kolja fia elhelyezési kérelmét, hogy neki 

már csak egy felvevő inge van. Ez az apa 

főiskolát végzett és egyik képviselőnk ezt 

az inghistóriát igazolta is. És hol vannak a 

nyomornak papirra nem tehető indokolásai, 

aztán a középosztályunknak a szemérmesei, 

akik dacosan türnek, éheznek, szenvednek, 

de nem kérnek?! 

ügyszeretetből és testvéri együttérzésből 

foglalkozom gyakorlatilag is a magyar ifju- 

ság elhelyezésével és más életproblémáival. 

A helyzet ma az, hogy szinte tehetetlenül 

állok a kérések garmadáival szemben. Kell 

már tenni valamit, intézményesen kell hoz- 

záfogni a lesodort magyar középosztály 

gyermekeinek elhelyezéséhez! Irányelvek 

vannak. Miért nem indulunk már el?! Ha 

nem tesszük, holtbizonyosan megjelenik az 

egyke és más sulyos csapása a szenvedő 

társadalomnak. Ezek felett azonban már ki- 

sebb eredménnyel ankétozhatunk majd, ha 

a kisebb veszélyt, a kezdő okokat nem há- 

ritottuk el kellő időben. 

Ezuttal külön akarok foglalkozni a kö- 

zéposztályunk ifjuságának elhelyezhetősé- 

gével, mert itt van a legtöbb baj és a legki- 

sebb foku élelmesség. 

A román középosztály ifjusága is, - száz 

percentes protekcionizmusa mellett, - 

nagy krizisben van. Hát mit reméljünk mi? 

A szellemi pályák tultermelése, e pályák 

tulzsufoltsága és a tisztviselői fizetéseknek 

a létminimum alá sülyedése semmi jóval 

nem kecsegtetik a mi ifjuságunkat. Nézzük 

meg a szabad pályákon küzdő orvosainkat, 

ügyvédeinket, lelkészeinketés tanitóinkat! 

Nagy százalékban szellemi proletárok már. 

At kell térni az ipari és kereskedelmi pá- 

lyákra! Bár itt sem virágos az élet, de mégis 

van relativ anyagi jólét, van Kkenyér és szü- 

lei tehermentesités. 

Példákból állitom, hogy 2-3-4 középis- 

kolás fiaink, három-négyévi ipari és keres- 

kedelmi kiképzés után, felszabadulva, 

17-18 éves korukban annyit keresnek, 

hogy rendesen élnek, ruházkodnak és szü- 

leiket is segélyezik. 

A kiképzés alatt pedig már tehermente- 

sitve voltak a szülők. ; 

Az ipari és.kereskedelmi pályán a munka- 

adók a rendes és szorgalmas fiukat szeretik, 

megbecsülik; ma már nem jelenti ez a pálya 

a régi idők rongyos, mezitlábas tanulóti- 

pusát. 

Nem látom semmi akadalyát annak, hogy 

ezek az értelmes iparosok és kereskedők a 

magyar középosztály tagjai maradha
ssa 

nak, sőt esak rajtul foz mulni zis, hogy 

ségüt tulajdonitanak. 
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gunkkal! 

Allitsunk fel mi magunk numerus clau 

jutunk a tultermeléssel. 

vetkezik a másik főkérdés, hogy hát hol van 
a munkaalkalom, az elhelyezkedési lehető- 
ség? Igen, ez az elvi szempontokon tulmenő 
legnehezebb kérdés, de csak addig, amig a 
megoldásnak a nemtörődömség és az aka- 
rat hiánya áll az utjában. 
Én akartam és el tudtam helyezni leg- 

alább tiz tanulót ipari és kereskedelmi pá- 
lyán, akik közül ma három ugy keres, hogy 
még szüleit is segélyezi. 

Több barátom követte példámat. Igen ám, 
de kényelmünk feláldozásával kilincselni, 
levelezni, tárgyalni kellett és ma mindenki 
örül még a munkaadók is. 
Egyéni akarások, akciók kellenek; min- 

denki a maga körében, utcájában, városré- 
szében. Az öregek kell, hogy törődjenek az 
ifjusággal. Mindenki használja fel társa- 
dalmi állását és összeköttetéseit arra, hogy 
egy-két magyar fiut elhelyezzen, s annak 
sorsát irányitsa. 

A magyar nagy- és kisipar, kereskedelem 
emelkedjék nemzeti hivatásának a magas- 
latára és a termelő munkában ezt a szem- 
pontot is tartsa szem előtt. 
Az iperium átvétele után Erdély és a 

ánság ipari és kereskedő jellegét erős ag- 
ár jellegü felhigitás érte. A rohamosan 
ellendült gyár- és kézmüipar, valamint a 
ereskedelmi szakmák még ma sincsenek 
lyan dekonjunkturában, hogy megállásról 
lna szó. Tudunk, amit tudunk. Tény az, 

hogy ma is van szép termelés és forgalom, 
élfogva munkáskézre, utánpótlásra is 

an szükség. 

A magyar ifjak nem vallanak sehol szé- 
yent. Értelmesek, hüségesek, megbizhatók, 
zélsőséges irányzatokra nem kaphatók és 
zorgalmasak. Bucuresti ipari és kereske- 
elmi élete ilyen szempontok miatt is szi- 
ott fel eddig közel 150.000 magyar lelket. 
Ime, ha az ország fővárosának termelő 

munkája ily kézzel foghatóan igazolja a 
gyar termelő erő kiválóságát, mi oka 

volna az erdélyi és bánsági gazdasági élet- 
k, nem felkarolni azt. 

Miagyar Testvéreim! Induljunk el, amig 
nem késő. Csendes, szivós társadalmi mun- 

At végezzünk, minden reklám és feltünés 

indenikünk emeljen fel magához, vagy 
gitsen embertársához egy magyar gyer- 
neket. 
Ez ma a magyar jövő kérdése is! 
A magyar jövővel függ össze egy másik 

ialasztást nem türő általános óhaj is: Kér- 
uk diplomás ügyvédeinket, orvosainkat és 
más diplomás ifjainkat, hogy a városi élet 

sovánnyá vált kenyerét cseréljék fel egy 
időre maguk, családjuk és népük érdekében 
a falusi élettel. Népünk egészségügye, peres 
és perenkivüli ügyei, termelő-, hitel- és fo- 
gyasztási szövetkezetei megbirnak 2-3 fa- 
uként 4-5 magyar diplomás vezetőt. Es 
mennyit nyerne ezzel a vállalkozással a ma- 

Ikész, sok közülük jogi diplomával; két 
rom falu központjában kis bankok ügy- 

kereskedelmi akadémiás tisztvise- 
kereskedelmi iskolás kereskedők; 
k a csendes előretolt kulturmunká- 

onzerválták és tették oly ellentállóvá 
népet minden idegen hatás és befo- 

Ien. Miért ne tehetnők ezt mi is meg 
sen most, amikor maga az élet is 

főiskolás iparosokat, kereskedőket és a nyu- 
gati nemzeteknek már békében megvolt ma- 
gas képzettségü iparos és kereskedő közép- 

Erősitsük csak meg az ipari és a kereske- 
delmi pályákat középiskolás tanulóifjusá- 

sust az egyetemi ifjuságunkra egy ideig, 
mert ha ilyen tempóban halad a főiskolai 
termelésünk, mint a mai, akkor zsákutcába 

Most már tegyük fel, hogy a magyar kö- 
zéposztályban megvan a hajlandóság az uj 
életpályákra való áttérésre. Logikusan kö- 

Vagy ilyen patkánykolerát terjesztő ba- 
cillusokkal fertőznek meg a patkányok 
számára kitett ételt, vagy pedig azt te- 
szik, hogy összefogdosnak egy csomó 
patkányt és azokat oltják be a patkány- 

Magyary Pál 
püspöki helynök hetvenhét 

éves 

kivánataikkal keresték föl a hittani fő- 
iskola tanárai és hallgatói, továbbá a 
hivők. Magyary Pál hetvenhét esztendő 
előtt született Baján és 1880 április 
18-án részesült a pappászentelésben. 
Különböző helyeken müködött mint 
káplán, amig 1886-ban a lugoji főgim- 
názium tanára lett. Ezen minőségben 
azonban csak két esztendeig maradt 
meg, mert 1888-ban mint tanulmányi 
felügyelő már meghivást kapott a hely- 
beli főiskolára. Ezen minőségben 
1904-ig tartózkodott városunkban és 
akkor mint plébános Nagybecskerekre 
került, ahol 1917-ig müködött. 1909-ben 
apát lett és ugyanakkor királyi kitünte- 
tésben is részesült. 1917-ben a püspök 
kanonokká és a hittani főiskola vezető- 
jévé, 1925-ben prelátussá, 1930-ban pe- 
dig püspöki helynökké nevezte ki. Ma- 
gyary Pál püspöki helynök hetvenhét év 
terhével a vállán ma is fiatalos erővel, 
lelkesedéssel és buzgalommal látja el 
teendőit. Az igazi hivatott papok minta- 
képe, aki hitben és istenfélelemben pél- 
dát mutat mindenkinek. 

Magyary Pál püspöki helynök 
pénteken töltötte be hetvenhetedik élet- 
évét. A népszerü főpapot ez alkalommal 
a káptalan nevében Blaskovics Fe- 
renc nagyprépost üdvözölte. Szerencse- 

Evek óta kisért városunkban a pat- 
kányirtás problémája. A háztulajdono- 
sok egyesülete azonban mindig tiltako- 
zott ellene, hogy ezt tengeri hagymával 
végezzék. A háztulajdonosok egyesülete 
nemcsak az ország határain belül, hanem 
azokon kivül is összeköttetésben áll ha- 
sonló testvéregyesületekkel. Erdeklődött 
egész sor helyen, hogy végeztek-e ott 
patkányirtást és ha igen, mivel. Meg is 
jöttek a válaszok, amelyek mind igen 
szomoruak a tengeri hagymára nézve. 

Ellenben pompás eredményről 
számolnak be azok a válaszok, 
amelyek elmondják, hogy a ba- 
cilluskulturával végzett pat- 

kányirtás hogyan sikerült. 

patkán 

bhozzák a 

Piata Unirei (Dó 
Árban 

Minőségben 
választékban 

rendkiviili teljesitmények! 
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mnem várcjált te a ceviziás tizottság jüvé hélve kitűzétt döntését, hanem komaly előkészületeket tesznelk, 

A háztulajdonosok tiltakozása 
nem használt, holott mégis az 
ő ingatlanaik patkánytalanitá- 
sáról és az ő költségükön vég- 

zendő munkáról van szóó.ó. 
Nem hallgattak rájuk. A tengeri hagy- 
ma mellett döntöttek és a vállalkozók ál- 
litólag hat vagon tengeri hagymával ki- 
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fátják a házakat 

tengeri ha, 
módon patkányirtást. Zágráb bizonyos 
tekintetben hasonlit a mi városunkhoz, 
mert ott is van rengeteg százados föld- 
ilatti folyosó, csatorna, amely a patká- 
nyoknak kiváló buvóhelye Ezek a rejtek- 
helyek tengeri hagymával meg sem kö- 
zelithetők, ellenben a kolerával beoltott 

yok maguk cipelik el a vészt leg- 
hozzáférhetetlenebb buvóhelyeikre. Ezek 
a patkányvárak mindenkorra ellentálla- 
nak a tengeri hagyma ostromának, ámde 
a kolerabacillusok könn yedén beveszik 
azokat. 

trónral 
Károly király trónralépésének ne- 
gyedik évfordulója alkalmából amnesz- 
tiarendeletet irt alá, amely az összes 
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ezer leien alóli pénzbirságokat elengedi, 
ezenkivül törli 
folyó pénzbirságo 
részesülnek mind 
pig terjedő szabads 
elitélve. A tizenöt nap és három hónap közötti Szabadságvesztéseket a felére, a Ihárom hónaptól három évig terje 

azok, akik tizenöt nat 

kolera bacillusaival. A patkánykolera 
azután gyorsan terjed a patkányok kö- 
zött és pusztitja őket. 
Legutóbb Zágrábban végeztek ilyen 
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irtják a patkányokat a város területén. 
Hogy a tengeri hagyma erre nem a leg- 
alkalmasabb, arról legutóbb irtunk. De 
rá lehet majd mutatni arra is, hogy nem 
rossz üzlet a tengeri hagymával való 

Amnesztiát ad a király épésének évfor ulója alkalmából 
zárási büntetéseket pedig a büntetés 

az erdőkihágásokból 
kat is. Kegyelemben 

ágvesztésre vannak 

rályi 
npénzbüntetéseket az amnesztia egészen 

ötvenezer leiig egyharmadával szállitja t. 
hadirokkantak és a tizennyolc 

éven aluli elitéltek az amnesztiarendelet 
1 mé. edvezményekben is 

ő el- 

:.:... 

idejének egynegyedére szállitja le a ki- 
ályi dekrétum. Az ezer leien felüli 

részesülnek. Az amnesztia mindazokra 

és 

patkányirtás. 

z irtó vállalat máris küldi hozzájuk a köl ségek fejében a fizetési meghagyásokat, amelyeknek összege igen magas. 
A főpolgármester akkor intéz- 
kedett, hogy ezeknek a költsé- 
geknek a beszedését függesszék 
föl. Elrendelte, hogy bizottság 
vizsgálja felül ezt az ügyet ésa patkányirtási költségeket csak 
a házbérjövedelem arányában 

vessék ki. 
A patkányirtási vállalkozók fiatale: 

bereket szerződtettek, akik összeirták felmérték a háztelkeket abból a szem- 
pontból, hogy mennyi van azokból be- épitve és mennyi nincsen. Sok helyen 
ezek a fiatalemberek csak az utcán jelen- 
tek meg. Megnéztek egy-egy házat és igy az adatok nem egészen megbizhatók. Mi történik mégis? 

Az történik, hogy a patkány- 
vállalkozók emberei - akiknek karján szalag ékeskedik - már 
járják a házakat és hozzák a ten- 
sgeri hagyma adagjait. Szóval egészen komoly előkészületeket 

tesznek a patkányirtás megkezdésére. 
litólag junius 12-én akarják ezt megi! 
deni. Ezzel szemben a reviziós bizottság a háztulajdonosoknak és két a pályázai 

vonatkozik, akiket polgári vagy katonai 
ősen itéltek el. biróságok jogerőse 

got? Elképzelhet ül 1 etlennek t 
törvényellenes lépést. 

; 

artjuk
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Kemény-féle mode
m 

szőttes szörvegek 
négyzetmétere 

260- lei 
Kapható kizárólag 

z z 

Kálmán Ferent 
városi butorszövel és szöny

eg-üzletében 

Patkányictás 
A patkányirtás kapcsán 

upán egyet kivánnék
 én mondani: 

gy legfőbb ideje volna már 

a közélet patkányait i
rtani. 

Kóró Pál 

' 

onyolitják le. 
osasesesesges

ee 

hevül hilencvennyolc 
Satumareról (Szatmárról) jelentik, 

hogy kilencvennyole magyar anyan
yelvü 

vasutas kellemetlen meglepetésben ré- 

szesült. Ezek az oradeai (nagyváradi) 

DEN NAPRA ESIK EGY-
KÉT ME- 

ET. Ausztriában az utolsó
 huszon- 

órában három vasuti m
erényletet kö- 

el. Salzburg közelében 
felrobbantot- 

Bécs-npárisi vasutvonal
 egyik kisebb 

át. A másik merénylet a Semmeringi 

utvonalon történt Spitz közelében, a 

madik pedig Wachsau mellett. E két 

bbi helyen a vasutvonalat 
robbantották 

gyik helyen sem történt
 azonban em- 

réletben kár, Bizonyosra
 veszik, hogy eze- 

ta merényleteket marx
isták követték el. 

forgalmat mind a három helye
n átszállás- 

......... 

vasuti felügyelőségtől értesitést ka
ptak, 

hogy amiért az áprilisban tartott
 román 

nyelvvizsgán elbuktak, haladéktalanul 

fegyelmi vizsgálatot inditanak 
ellenük. 

Egyben felszólitják őket arra, hogy
 ne- 

mezzék meg védőiket. Megjegyzik, 
hogy 

a fegyelmi eljárás során védők
ént csakis 

vasuti tisztviselő, vagy vasuti ügyvéd 

A nyelvvizsgán elbuhkott és ezért iegyelmi alá 

magyat anyanyelvű vasutas 

szerepelhet. Mivel nem
 igen van kilátás 

arra, hogy ezek közül párki is vállalja 

majd a vasutasok véd
elmét, ezek való- 

szinüleg védelem nélk
ül maradnak. Ezek 

a vasutasok még mind 
innen vannak az 

ötvenedik életévükön és m
ivel valószinü, 

hogy a fegyelmi vizsgála
t során elbocsá- 

tásra itélik őket, ötve
nhét éves korukig, 

amikor nekik majd törvény szerint 

nyugdij jár, a legnagyo
bb bizonytalan- 

ságnak lesznek kitéve. 

aase0e0
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Tárgyalások a Fóőrum-moz
i megvétele kö- 

rül. Jelentettük már, hogy a város vezető- 

sége tárgyalásokat folytat 
a Foru m-mozi 

megvétele érdekében. Most má
r kilátás van 

rá, hogy az ideiglenes bizot
tság a napokban 

dönt a mozi megvételéről. 
A városnál bizo- 

nyára a patkányirtást font
osabbnak tart- 

ják, mint azt, hogy a közönség e
sős időben 

is városi moziba járhasson
. A Capitol be- 

dőlése óta ott csak szép időben 
lehet elő- 

adást tartani és pedig szab
ad ég alatt. A 

közönség kulturális érdeke megkivánja, 

hogy esős időben is látogathasson mozit. 

Ezt az ügyet a város és a köz
önség együttes 

esténként 

Radó Pepi 
muzsikál 

MHoruony-kávéházban 
érdekeinek szemmeltartása mell

ett kell el- 

intézni, ha a Forum megszerzésére elfo
gad- 

ható ajánlat kinálkozik. 

A Haladókör ma műsoros estét ren- 

dez. A Haladókör ma te 
a harmadik 

kerületi Stöhr-vendéglő kerth
elyiségében 

kecdvezőtlen idő esetén a nagyt
erem- 

e 

- Az 

sztály huzására, amidőn is még egy í . 

000.000 ieies mozgó jutalmat he Beléptidij személyenkint tize
nöt lei. 

lyeznek az nurnába, vagyis a 3.ik 

osztály huzásán, amely 

ase. 

ban. A piarista 

g1 

Gránitsirköve 
(műkövek) 

legolcsóbb árak mellett 

legszebb kivitelben a 

Wagner-féle 

Mükővállalatban 
készülnek. Vállalok to- 

vábbá kripták, sirbeke- 

vázák, valamint az ösz- 

szes a szobrászszakmá- 

ba vágó munkák készi-
 

tését. 
: 

Hifogadok vidéki meg
 

bizásokat lelkiismeretes 

kivitel mellett. 

WAGNER 
szobrás 

eeseeseessssose
 

osztálysorsjáték mozgó 
jutalmai. 

z1,000.000 leies mozgó jut
almak, amelyek 

2.-ik osztály huzásának 
befejeztéig nem 

ettek kihuzva, az urnában m
aradnak a 3.-ik 

1934 julius 3-4-én 

sz, a rendes és tervszerinti nyereménye- 

en kivül 3 darab 1,000.000 leies
 mozgó ju- 

m van az urnában.Bármelyi
k mozgó juta 

, amely az előző 1-4 osztá
lyokon nem 

kihuzva, az 5-ik osztály hu
zásának be- 

eztével kötelező módon lesz kisorsolva. 

ectiunea Generala a Loteri
ei de Stat pe 

Felvételi vizsgák a piarista l
iceum- 

) Eceumban junius 21-én 

reggel 8 órakor kezdődnek meg
 az ötödik 

ztályba való felvételi vizsgálato
k. Az 

ntézet növendékei junius 21-én
 román 

nyelvből és számtanból tesznek
 irásbeli 

vizsgát. A szóbeli vizsgák j
unius 23-án 

kezdődnek és azokon a román
 nyelvből, 

rténelemből, földrajzból, franci
a nyelv- 

ből és számtanból vizsgáznak.
 Az érett- 

vizsgák előreláthatólag junius
 15- 

veszik kezdetüket. Az érettség
i bizottsá- 

gok kinevezése azonban csak néhány 

nappal a vizsgák előtt történik 
meg. 

-ageeseseesess
osLEsEEL00 

k 

ISTVÁN 

(Gát-sor) 66. eses. 

ben- nagyszabásu müsoros esté
t ren- 

dez. A műsor iránt, amely sok vá
ltoza- 

tosságot igér, igen nagy érdeklőd
és nyil- 

vánul meg. Müsor után tánc követ
kezik. 

ükarja űn... 
szabadnapjait olcsón, jól, regé- 

nyes szép vidéken a közelben 

eltölteni? - BogdaRigos 

Bánát legszebb kiránduló helye. 

Kitünő konyha, állandó zenekar
, 

elsőrendü italok. Olcsó árak! 

- Jubiláló magyar kulturegyesü
let. A 

Bánsági Magyar Közmüvelődési 
Egye- 

sület Bessenyey-telepi fiókja 
ma ünnepli 

meg fennállásának ötödik évford
ulóját. 

Tegnap este a Plan k-féle vendéglőben 

ismerkedési estén jöttek össze 
a jubileu- 

mon résztvevő egyesületek tagjai
 és ke- 

délyes hangulatban a késő éjjel
i órákig 

voltak együtt. Ma délelőtt tiz 
órakor a 

Plank-féle vendéglő kerthelyiségében 

fényképfelvételeket készitenek, 
utána az 

egyesület diszközgyülést tart. Délben 

bankett, délután népünnepély, e
ste pedig 

én 

asassegeoseeoe
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- A magyar tanny
elvü állami leány- 

gimnáziumban (Doja-Dózsa-utca 15 

szám) junius 20, 21 és 22
-én reggel 9-12 

óráig vannak a beiráso
k, a felvételi vizs- 

ga az I. osztály számára
 pedig 23-án reg- 

gel 8 órakor. A felvétel
i vizsga tantár- 

gyai: román nyelv, m
agyar és számtan. 

Vizsgadij 80 lei, tandi
j 100 lei havonkint. 

. B. Roth Olga kozmetikus, Bel- 

város (Szt György-tér sa
rok, Deutsches 

Eaus), legmodernebb ele
ktromos sová- 

nyitó massage kezelése 
rövid idő alatt 

kiváló eredményeket
 mutat fel. Érdek- 

lődőknek szivesen nyujt dijm
entesen fel- 

világositást minden kérd
ésben. 

Eiőrehaladott idény 

miatt tennisz-raktá- 

runkat leépitjük. 

Rakettek, 
csak 1934. modellek, 

soha nem létezett 

olcsó áron 

RECT A 1. Str Vas Alexandri 

9 (Hunyadiu) Tel 183 

* Kétnapos weekend külön
vonat és hajó- 

kirándulás Baile Ercu
lane (Herkulesfürdő) 

és az Aldunára. Junius
 23. és 24-én megis- 

mételjük aldunai kir
ándulásunkat. A pün

- 

kösdi kirándulás prog
ramja 

mal a következőképpen módosul:
 Junius 

23-án délelőtt Baia Erculane (Herkules- 

fürdőt) látogatjuk meg, ah
ol másnap délig 

maradunk. 24-én dél
ben Orsováig utazunk

, 

ahol átszállunk a Pri
ncipele Carol luxusgő

- 

zősre, mellyel a Kazán
-szorosba hajózunk, 

majd innen tovább 
Turnseverinbe, ahol 

kü- 

lönvonatra szállva h
azaindulunk és este 

11- 

kor városunkba érkezünk
. A visszautazás 

folyamán Ada-Kaleh szi
getén egy óráig tar- 

tózkodunk. A kirándul
áson való részvételi 

dij 660 lei, amely ö
sszegben bentfoglalt

atik 

a vasuti és hajójegy, v
alamint 2 ebéd, 2 va- 

csora és 1 reggeli. A 
jelentkezéskor 200 lei

t 

kell lefizetni, a több
it pedig junius 22-i

g. Je- 

lentkezési határidő jun
ius 18 este 6 óra. Je- 

lentkezni lehet a Dé l1i Hirlap kiadóhi- 

vatalában, telefon 2-52
, valamint a Közpon- 

táncmulatság lesz. 

250 nyucafeurópai 

Elvünk: „Mindent 

brász 

Srada Jon assa Sirient 

eeseseeeLeeLLLLELe
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Ha Bukarestbe utazik szálljon meg a 

GRAND HOTEL Lafayette - ben. 

Szállodánk a főváro 

és meleg viz, felefon, 

Teljes penziót (szoba, reggeli és é
ílap szerinf válasziható 3-3 

fogásos ebed és vacsora) m
ár 

Gyönyörü hall, fogadó és társa
lgó fer- 

mek, iró, olvasó szalon, terra
szkert. 

Iskolázott, fegyelmezett, magyarul 

is beszélő személyzet. 

Minden vonatnál kényelmes aufo- 

buszunk és tolmácsunk várja 

vendégeinket. 

ID HOTEL LA 

i Bank menetjegyirodáj
ában. 

s szivében a Calea Viciorián fekszik. 

kényelemmel berendezett szobában hideg 

fürdőszobák. 

a három napi fartozkodásnál is 

300 leitől nyujfunk. 

a vendégéri ! 

a
m
 

ezen alkalom- 

IIII// 
VÉGRE EGY 

rökÉLETES GYÁRTMÁNY! 

s exlase Z 
KötniViz = 

tEntiNCSEtő És MoDEnN ttarrAt
 

VTANZÁSOKELKERÜLÉSEVÉGEIT 
CsSAK EREDETI csoMaGOtÁSBAN

 / GYARTJA: 

paumauielotlien 

N 
leguiabb sporthirek 

MA JÁTSZAK LE A VIL
AGBAJNOK- 

sAG DöÖNTŐ MEÉRKÖZÉSÉT
 

Az olasz futbaliszövetség a Róm
ában 

eldöntésre kerülő futballvilágb
ajnokság 

döntő mérkőzésére százezer néz
őre szá- 

mit. A római arénát a szövetség ennek 

megfelelően megnagyobbitotta, m
ert az 

aréna eddigi befogadóképesség
e „csak" 

hatvanezer személyre volt készi
tve. Az 

Olaszország-Csehszlovákia d
öntő mérkő- 

zés iránt óriási érdeklődés van a 
külföl- 

dön is. A csehek különvonatokat indi
tot- 

tak Rómába ugy, hogy a róma
i arénában 

ötezer cseh fog tapsolni a cseh váloga- 

tott együttesnek. 
" 

A Gloria háziversenye 

A Glória háziversenyt rendezett, 
mi- 

után a beigérkezett erdélyi 
versenyzők 

lemondották a versenyt. A háziverseny 

eredményei a következők voltak: 
Kezdők 

motorversenye: 1. Palicskó, 2. Fischer. 

Oldalkocsiverseny: 1. Nedics, 
2. Bogaros. 

Előnyverseny: 1. Buzzi, 2. Stefanovits. 

Kerékpárverseny: gyermekverseny 200 

méteren: 1. Cot Aurel, 2. Feigenbaum 

Andor, 3. Avramescu. 350 méteren 1. 

Feigenbaum, 2. Marcu, 3. Wittmann. 
700 

méteren: 1. Egressy, 2. Kovács, 
3. Rad- 

státter. 

A Kinizsi felhivása 

A Kinizsi vezetősége ezuto
n is felkéri 

összes választmányi tagjait,
 hogy a ma 

délelőtt a Roy al-kávéházban megtar- 

tandó választmányi ülésen a t
agok minél 

nagyobb számban jelenjen
ek meg. 

. 

Barátságos mérkőzések 

Az Ilsa-pályán nem várt eredményt 

ért el az Ilsa csapata a Kini
zsi együttese 

ellen 2:0 (1:0) arányba
n. Az első félidő- 

ben a Kinizsi több gólhely
zetet szalasz- 

tott el és ezzel kienged
te kezéből a mér- 

kőzést, mert a mindjob
ban formába jövő 

Ilsa csatárok ügyesen kihasználták a 

gólhelyzeteket és sikerült 
ezt az értékes 

eredményt elérniök. 

A TMTE-pályán nagy föl
ény és biztos 

játek után győzött a TMTE a Rapid el- 

len. Már az első félidőben 
4:0-ra vezetett 

a TMTE és a második félidő
ben egyenlő 

gólszámot érnek el az eg
yesületek. Vég- 

eredményben tehát a TM
TE győzött 6:2 

(4:0) arányban. 

Mozi 
Vasárnap, junius 10 és hétfő, j

unius 11 

Apollő-mozis Minden férfi egyf
orma. í 

Capitol-mozi: Párisi csav
argók. 

Forum-mozi: Stan és Bran fe
lforgatják 

vifágot. 

Tivoli-mozi: 

a 

Ave Maria. 

* FELJEGGYEL UTAZH
ATIK BU 

RESTIBE bármely napo
n julius elsejéig 

azon igazolvány alapján, 
amelyet száz leié AYET kaphat a Déli Hirlap Ki

adóhivatalában. 
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Xeszecrelés 
Heuréka, kánkánt járnak, 

örvendeznek módfelett, 

megmenekült - ó, uramfia, 

leszerelés-konferencia, 

de maga a leszerelés 

mert a bába nem volt kevés 
kuccse: elveszett! 

Kóró Pál 

eu miniszterelnök és Franasovici 
közlekedésügyi miniszter kiséretében, 
kedden reggel a városba érkezik és 
résztvesz az ujonnan alakitott gra- 
nicsár-század eskütőteli ünnepélyén, 
Az uralkodó azután megjelenik 
a Caransebes (Karánsebes) és Resita 
(Resica) között épülő uj vasutvonal 
munkálatainak megkezdése alkalmából 
rendezendő istentiszteleten és ünnepsé- 
gen is. Városunkból hétfőn este Nis- 
tor Dimitrie ár. vármegyei prefektus 
is odautazik, hogy jelen legyen az ün- 
nepségeken. 
- Katonatiszti előléptetések. Az itteni 

helyőrség tisztikarában B alseanu Du- 
mitriu alezredes, katonai ügyészt, ezredessé, 
B undra Andrei ádr. százados, katonai 
ügyészt őrnaggyá, Juhász Elemér 38. tü- 
zérezredbeli őrnagyot alezredessé, Stoica 
Hagi őrnagyot alezredessé, Apostoles- 
e u George századost pedig őrnaggyá ne- 
vezték ki. 

- Sztamoray János uj megbizatása. 
SztamorayJános városunk háboru 
előtti közgazdasági életének egyik vezető 
személyisége volt és mint vezérigazgató 
sokáig állott az egyik nagybank élén. A 
háboru végén Budapestre költözött és 
ott a Nemzeti Hitelintézet vezérigazga- 
tója lett. Sztamoray János mindenkor 
élénk figyelemmel kisérte a szövetkezeti 
életet is és már évek óta tagja volt a 
Közérdekeltségek felügyelő bizottságá- 
nak. Budapesti jelentés szerint Sztamo- 
ray János legközelebb a magyarországi 

állami érdekeltségü fogyasztási szövet- 
kezetek kormánybiztosa lesz. 

-Akinek a szivmüködése rendetlen, 
Uuzgyszintén az, akinél a vérnyomás emelke- 

désének tünetei mutatkoznak, ugy érhet el 
erőlködés nélkül megfelelő könnyü széke- 
lést, ha reggel éhgyomorra egy kis pohár 
természetes Ferenc József? keserüvizet 

pitották, hogy a Ferenc József viz szivbil- 

lenyhén, biztosan és mindig kellemesen hat. 

üöltőjét mérték után 

tárral szemben 

BORULAS Es NAPSUTAS. A meteoroló- 
giai intézet jelenti: Gyenge északi szél vár- 
ható változó felhőzettel, délben több helyen 
esővel, a hőmérséklet lényeges változása 
nélkül. Városunkban tegnap délben 24 fok 
meleg volt, az égbolton a borulás napsütés- 
sel váltakozott. Késő este megindult az eső. 
- Károly király bánsági látogatása. 

Nagy ünnepségek szinhelye lesz ked. 
den junius 12-én Caransebes (Karánse- 
bes) városa. Károly király Tatares- 

egyenkint kétésfél évi börtönre, vala- 
mint ötezer lei pénzbüntetésre itélte. A lett. 

egeseeseeesesesesesesosessEELEE-EEEEEsEEEE00 .... 
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A Dénes és Pollák 
divatáruház nagy nyári 
és maradék vásárt rendez 

junius 15-iki kezdettel, amely alkalom- 
mal a raktáron levő összes nyári cikkek 
és a felhalmazott maradékok, előreha- 

felmentett az itélőtábia üt vasa 
urliket a törvényszők hi 

A helybeli itélőtábla tegnap hirdetett 
itéletet Micescu Nicolae, Ci onca 
Ion, Szily Pavel, Pepa Jancu és 
Toader Liviusz fiatalemberek ügyé- 
ben, akik Lugojon (Lugoson) vasgár- 
dista szervezkedést folytattak. A lugoji 
törvényszék a Marzescu-rendtör- az öt vény alapján a vasgárda öt szervezőjet hiányában felmentette. Az ügyész bele- 

nyugodott az itéletbe, amely jogerős 

risia vezéit, 
rfönre itőll 

táblai tárgyaláson a főügyész hangoz- 

tatta, hogy a vasgárdisták ellen emelt 

vád és igy a büntetés is jogi szempont- 

ból nem helytálló és ezért a vádlottak 

részére enyhe büntetést kért. A tábla 

büncselekmény 

Cecsesseseseseses 

ben, mint a negyedik kerületbeli, a Bon- 
naz-utca sarkán, 
levő fióküzletben rendeztetik meg. Ma- ladt idény miatt, mélyen leszállitott radékok féláron. Saját érdeke minden- árakon kiárusittatnak. 

Ezen vásár ugy a gyárvárosi főüzlet- nálja. esgesesesesee.eme 

szemben 

kinek, hogy e ritka alkalmat felhasz- 

- Kosztics Péter gyásza. Sulyos csa 
pás érte Kosztics Péter iskolaigaz- kerületi plébániatemplomban gatót és ismert karnagyot. Edesanyja, 
özvegy Kosztics Péterné, született Zwet- 
kovics Mária, hetvenhat esztendős korá- 
ban meghalt. Férje, Kosztics Péter sza- 
bómester huszonkét év előtt előzte meg 
a halálban. Idősebb fia, Kosztics Kon- 
stantin gyógyszerész, a háboru alattt Uj református lelkész Aradon. A 

megüresedett aradi református lelkészi 
székbe Balajthy Jenő episcopul bi- 
hori (biharpüspöki) református lelkész 

meghalt. Halálát fián kivül leánya Ka- 
tica, férjezett V u i a Sándorné, továbbá 
menye, született Miatovics Jenny és 
nagy rokonság gyászolja. Temetése választották meg. Balajthy nagy szere- 

pet játszott a kulturális életben és maga 
is számos kulturegyletet alapitott. Meg- 

nagy részvét mellett tegnap délután 
ment végbe. 

Ha jóminőségü 

Timisoara II., Str. lelegrafului fávirda u. 19 

akar, ugy vegye azt csakis 

- Jézus szent szivének ünnepe. Jézus 
szentséges szivének ünnepén, ma vasárnap 
a harmadik kerületi plébániatemplomban 
reggel kilenc órakor Páter Norber ta 
szalvatoriánus rend helybeli tartományfő- 
nöke, tart német nyelvü ünnepi szentbeszé- 
det, amely után Ferch Mátyás apátkano- 
nok mond ünnepi misét. Este félnyolc órai 
kezdettel Páter Imre tart magyar nyelvü 
szentbeszédet, amelyet Jézus szentséges szi- 
vének tiszteletére ünnepi ájtatosság követ. 

* Utazás Csodaországba a cime annak 
a tündérmesének, amelyet dr. Werner- iszik. Szivszakorvosok már régen megálla- né német-francia ny elviskolájának nö- vendékei jövő vasárnapon, junius 17-én lentyühibáknál és szivelzsirosodásnál is délelőtt féltizenegy órakor a városi szin- 
házban előadnak. Az előadás nemcsak a ....:: gyermekeket, hanem a szülőket is ér- = dekli, mert meggyőződhetnek a kicsinyek 9 lyen nagyszerü előmeneteléről a német és , francia nyelv elsajátitásában. 
- Notórius betörőt fogtak el. Megir- 

tuk, hogy Kohn Adolf és Fia festék- minden teiember, kereskedő cég negyedik a fióküz- aki öltönyét és fel- letébe betörést követtek el, ahonnan há- 
romezer lei értéket meghaladó ecset- M át hé áÁárut, továbbá kölnivizet és pudert vit- jai Mé szabómesternél készitteti tek el. A rendőrség egy heti nyomozás Diósi András, Kapusi Pál, Kasza János, Eilsőrangu munka! után most fogta el a betörőt Gavri- Szolid áraki leta György huszonnyolc éves szoba- : alint im festő személyében. Gavrileta rovott Packi Miklós. A vármegye területén a 

u m ng ak lgyegle multu egyén, aki négy év előtt ezredéből 
; megszökött és Timisoarán (Temesvá- rott) már akkor is betörést követett el. 

segoses«ELsÍesseseseesseses 

- Szent Antal ájtatosság. Az első 
junius 

11-én hétfőn, valamint kedden és szer- 
dán este nyolc órai kezdettel Szent An- 
tal tiszteletére ájtatosságot és szentbe- 
szédet tartanak. Szent Antal napján, 
junius 13-án pedig délelőtt kilenc órai 
kezdettel ünnepi szentmise lesz. 

választása nagy előnyt jelent az aradi 
református hitközség részére. 
-Volt magyar államtitkár bünügye. 
Emlékezetes, hogy Dréhr Imre volt ma- 
gyar államtitkár a népjóléti miniszterium- § E B L D-n á 1 ban előfordult visszaélések miatt állását 
vesztette. Dréhr ellen birósági eljárás is in- teelőn 6.90 dult meg és a buüdapesti törvényszék Tö- 
reky-tanácsa tegnap kezdte meg a tárgya- 
lást, amely hosszu ideig fog tartani. A ki- 
hallgatandó tanuk sorában szerepel Beth- 
len István volt magyar miniszterelnök is. 

Junginger F. 
akatos - Allandó raktár mindennemü 

tűzhelyekbemn 
II, Str. VlIad Delamarina (Kém utca) 2. 

választá, 

Községi választások a megyében. 
Sanmartin maghiar (Magyarszentmár- 
ton) községben a községi választásra 
egyetlen listát nyujtottak be. A listán 
Virág Mihály, Oláh Márton, Vaj- 
da Pál, Józsa András, Boros Imre, 
HermannaAndrás, Kardos Antal, 
Berky Mihály, Mike János és Kom- 
lósi József szerepelnek. 
hiányában az ezen listán szereplők képe- 
zik a község uj tanácsát. Raut (Aurél- 
háza) községben a Magyar Párt és a 
német-sváb népközösség közös listát 
adott be, amelyen a Magyar Párt 6, a 
németek pedig 4 taggal szerepelnek. Ezt 
a listát szintén megválasztottnak jelen- 
tették ki. Az uj községi nagytanács tag- 6000 méter Agynomű hanavász 

a következők: Mészáros Józsetf, 
i i 5000 méter Ingzephyr 80 em Bálint Antal, Kiss András, Schimmer 

Mihály, Engels Péter, Klein Bálint és 2600 méter Oxford, métere 

hét folyamán még több községben lesz 
A községi választások junius 

engedélyezve. 
Kiegészitésül: Journal s vigjáták 
Vasárnap délelőtt 14 órakor 

lozások. A második kerület 
August (Andrássy-ut) 2. szám alatti 1. 
sán hatvanöt éves korában meghalt To 
ler Lipót volt kereskedő. Halálát feles 
született Weisz Helén, fia Toffler 
kár, a Gyapjuipar cégjegyzője és kiter: 
rokonság gyászolja. Az elhunytat ma 
előtt kilenc órakor helyezik örök nyugal 
ra. - Dobner Anna, született Blaha, 
vanhét esztendős korában a második ke leti Trei Crai (Háromkirály-utca) 4. sza 
alatti lakásán váratlanul elhunyt. Temet 
ma délután megy végbe. - Pozmor 
roly hetvennyolc éves asztalosmester Cal 
Sagului (Sági-ut) 108. számu lakásán 
halt. Temetése ma délután lesz.- Verse 
meghalt özvegy Bachmann Péte. 
született Schult, néhai Bachmann Péter 
rosunkbeli volt népszerü iskolaigazgató h. 
vanöt éves özvegye. Özvegy Bachmann 
terné nemrég utazott el látogatóba Ver: 
cen élő leányához, ahol váratlanul megbe 
gedett és meghalt. Halálát gyermekei 
nagy rokonság gyászolja. 
- EHlzálogositották Napoleon rend el 

Budapestről jelentik, hogy Frigyes 
Albrecht főhercegek egy bázeli bankt, 
háromszázezer pengő kölcsönt vettek 
huszonöt évi visszafizetésre. Biztositékkép 
pen a banknál letétbe helyezték Napo 
leon nagyértékü rendjeleit, amelyek az elhalt Izabella főhercegnő tulajdonál képezték és amelyek a reichstadti herceg 
hagyatékából származnak. 

Felhivás! 
Tisztelettel értesitjük a n. é. közönsége 

hogy cégfeloszlatás végett a raktáron levi 
összes árukat gyári áron alul kiárusitjuk. 
Saját érdekében tekintse meg a IV., Pop d 
Basesti (Eötvös-utca) 6. sz. alatti raktá- 
runkat. 

ELADASRA KERÜLNEK: 
2000 méter Flamisol I-a, minden 

szinben, métere. , Lei 85. 
3000 méter Creppe de Chine I-a 

minden szinben, métere „ 65.- 
2000 méter Pejalin Ingselyem, 

méteree......, 
3000 méter Creppe selyem minden 

szinben, métere.. 
4000 méter Panama minden szin- 

ben, métere...., 
2000 méter Ruhavászon minden 

szinben, métere... , 
3000 méter Fehérvászon I-a, 80 

em. széles, métere.. 

métere ........ 

les, métere.. .. 

Textilgyár IV, Pop de Basesti (Eötvös-utca 
a dohánygyárral szemben 



tettők a kisehbségi alminiszterséget is 
tegyelőre Lenatalu, 

ány tagjai szombaton délut
án 

r minisztertanácsot tartot
tak. 

isztertanácson Popescu
: 

ti, Budureseu, Ass
an 

im lemondott alminiszterek 

jelentek meg. A miniszterta-
 

egszüntették az erdélyi, bu
ko- 

sszarábiai minisztériumok
at, 

emeg a minisztériumok 

örének uj beosztásáról 

5 törvény alapján Lepa- 

u kultuszminiszteri és 

tor munkaügyi minisz- 

kinevezése. Lepadatu egy- 

a kisebbeégi alminiszté- 

n ügykörének ellátására is 

megbizást nyert. 

mány tagjai a minisztertanácson 

rban a rendkivüli parlame
nti ülés- 

il kapcsolatos teendőket bes
zélték 

Utána Slavescu pénzügymi- 

a költségvetés végleges össze
- 

at mutatta be. A miniszter
tanács 

Tatarescu miniszterelnök 

nasovici közlekedésügyi mi- 

ler, Sassu földmüvelésügyi mi- 

er és Angelescü közoktatás- 

miniszter, továbbá Constanti- 

u és Juca alminiszterek Cer- 

(Csernovicba) utaztak, ahol
 ma 

meg a bukovinai miniszteri érte
- 

et. Szerdán ujabb miniszte
rtanács 

elyen az időközben Bucurestib
ől 

atérő Titulescu külügyminiszt
er 

észtvesz. 

nian és Goga Oktávián tegnap 

nő birtokára utaztak, ahol fon-
 

litikai tárgyalásokat folytatn
ak. 

eavatottak szerint ezeken a 

rgyalásokon a két párt kö- 

politikai harci frontját ál- 

lapitják meg, amely első sor- 

an a nemzeti parasztpárt ellen
 

irányul. 

halache a nemzeti parasztpárt
 

ke vidéki tartózkodásáról viss
zaérke- 

a fővárosba. Mihalache részt
vesz a 

ment megnyitásán, majd Budap
est- 

utazik a nemzetközi mezőgazdaság
i 

mgresszusra, ahol nyole napig 
marad. 

n mzeti parasztpárt Hun
edoara (Hu- 

megyei kongresszusán,
 amelyet 

artanak, Mihalache nem
 VeSz részt 

előjelek szerint azon csak V a
ida 

meg, akiről azonban nem lehet 

i, hogy mikor utazik a fővá
rosba. 

ila Zacharias dr. volt képviselő, 

ManiuGyula egyik leglelkesebb 

tegnap levélben pejelentette 
Miha- 

enak a nemzeti parasztpár
tból való 

zz 

igsulyozta, hogy Maniu ir
á- 

nyától nem tér el, másrészt 

azonban ezzel a magatartásáv
al 

lem akarja a pártot kellemet- 

on (Kolozsvárott 
célja 

ére védőgé rdát alakitani.
 

aniu Gyula sze- 

nevezett kulluszmin 
ba) és közölte elhatározását. Maniu visz

- 

sSzautasitotta a tervet és kifejtette, ho
gy 

az a tény nem számit, ha ő esetleg f
izi- 

kailag elbukna, mert a fontos a
z, hogy 

a gondolat éljen, mert a gondolatnak 

győzedelmeskednie kell. 
esse....... 

iszter ül he 
Averescu marsall, aki jelenleg 

Turnseverinben tartózk
odik, kedden a 

fővárosba érkezik. A m
arsall hamarosan 

összehivja a néppárt kö
zponti végrahajtó 

pizottságát, amelyen f
ontos politikai ki- 

jelentéseket készül tenni
. 

asaaoesses
oo.ese... a
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Minden 

haziotvos 

elap Ma 
Iinaaa vasbo

rát 
legmelegebben ajánik 

A Király trónralépésének ünnepe
 

az egész ország területén nagy 
fénnyel 

és lelkesedéssel ment
 végbe 

I. Károly király trónralépésének 

negyedik évfordulóját az egész ország 

nagy fénnyel ünnepelte meg. A fő
város- 

ban az ünnepség legkiemelkedőbb 
pont- 

ja tizenötezer primárnak a felvonulása 

volt, akik az ország minden részéből je- 

lentek meg az uralkodó előtt. A
 primá- 

rok reggel a királyi palota elé vo
nultak, 

majd a római arénában gyülekeztek, 

ahová kiséretével elment a király is. 

Donescu fővárosi főpolgármester 

üdvözlésére Károly király nagy beszé- 

det mondott. Hangoztatta, hogy hiven 

teljesiti munkáját azon a helyen, am
ely- 

re Isten akarata és saját elhatározása 

állitotta. Kéri munkájában mindenk
i tá- 

mogatását. Azzal küldte haza a primá- 

rokat, hogy odahaza közöljeék 
a néppel: 

A király mellében román sziv d
obog tel- 

ve a nép iránti szeretettel. 

Pénteken délben a királyi palotában 

diszebéd volt, amelyen az uralkodó
 ven- 

dégül látta a kormány tagjait. Délután 

repülő mutatványok és sportünne
pélyek 

voltak. A sportegyesületek versenyén 

esesee jeltétüe „xsee
ses 9* 

megjelent a király is és kitüntetéseket 

osztott szét a győztesek
 között. Elste az 

ünnepségeket fáklyásme
net fejezte be. 

Az ország valamennyi 
városában és 

községében szintén nagy ünnepségek 

voltak. A házakat minden
ütt fellobogóz- 

ták. Városunkban délelőt
t tizenegy óra- 

kor a görög keleti székesegyházban 

Tiucra Patrik dr. főesperes hálaadó 

isztentiszteletet tartott na
gy papi segéd- 

lettel.A templomban me
gjelent Opres- 

cu György tábornok, Nis
tor Dimitrie 

dr. vármegyei prefektus, M
artaSán- 

dor dr. itélőtáblai főelnök, valamint 

nagyszámu előkelőség. Istentisztelet 

alatt a szekesegyház el
őtt felvonult a 

vadászezred egy diszszáza
da. Istentisz- 

telet után Stroca Joan katonai lel- 

kész mondott beszédet. Oprescü tábor- 

nok ellépett a diszszázad el
őtt és a ka- 

tonákhoz rövid lelkesit
ő beszédet inté- 

zett, amelyet a király, a 
trónörökös és 

Nagyrománia éltetésével feje
zett be. 

Este a kivilágitott városon fáklyás- 

menet vonult végig. 
seepoeoesesesee 

Kedvezőemn vallanak
 a tanulk 

a sikkasztással vádolt
 gyégyszerész 

és társa ügyébem 

A törvényszé Farchesc u-tan
ácsa ] 

tegnap folytatólagosan tárgyalt
a Kő- 

vári József gyógyszerész és asszi
szten- 

se, Lázár Jenő bünügyét, akiket azza
l 

vádoltak, hogy mint az itteni betegse- 

gélyzőpénztár gyógyszertárának alkal- 

mazottai két millió lei értékü gyóg
yszert 

és kábitószereket tulajdonitottak
 el. A 

biróság tegnap Bakos József napszá- 

most hallgatta ki, aki elmondotta
, hogy 

6 szállitott kocsiján gyógyszerek
et Kő- 

vári József lakására, azonban azo
k ere- 

detéről semmit sem tud. Trifonescu 

Simion volt városi tisztviselő azt 
vallot- 

ta, hogy Halmágyi Constantin, aki a 

vádlottak ellen bünvádi feljelent
ést tett, 

közvetitő szerepre kérte meg köz
te és 

Kővári között. Halmágyi egyutt
al száz- 

ezer leit ajánlott fel Trifonescu
nak ab- 

pan az esetben, ha Kőváritól sikerül 

négyszázezer leit kapni a feljelentés
 visz- 

Fiu- és leánygyermekét nyaraltassa 
a budapesti 

szavonásáért. Ezt a llomást Petru- 

tan Crisan is megerősitette, 
akit Hal- 

mágyival szembesitettek. Halmágyi ta- 

gadta a neki tulajdonitott kijelen
téseket. 

Vascan Demeter dr. törvény
széki or- 

vos kihallgatása után felolvast
ák Dr a- 

ghiciFriedmanés O pre
agyógy 

szerészszakértők jelentését,
 akik annak 

idején a fegyelmi vizsgálatot vezették 

Kővári ellen. A szakértők jelentéséből 

megállapitást nyert, hogy a beteg
segély- 

zőpénztárból nem hiányzott gyó
gyszer. 

A bizonyitási eljárás ezzel befejező- 

dött és Cat alina ügyész sikkasztás 

cimén kérte Kővári megbüntetését
. A vé- 

delem hangoztatta, hogy Kővári h
elyett 

másnak kellene a vádlottak padján ü
lni 

hamis vád miatt. Az utolsó szó jogán 
Kő- 

vári és Lázár ártatlanságukat 
hangoz- 

tatták és felmentésüket kérték. Itélet- 

hirdetésre junius 12-én kerül a so
r. 

Svábhegyen 
(500 mtr. sub-alpin klima) 

aFodorSátor-sportinternátusban 
az 56 év óta fennálló Fodor Tes

tnevelő és Vivó-intézet veze- 

tése mellett, 

tkezés 

ötszöri kitünő étkezés, vivás, torna, tennisz- 

oktatás, német konverzáció,
 melenli 

nálattal napi 
dő és kis uszoda hasz- 

9-2 teleton 698, d.u 

elelon 807 0 
t altogad iniv án: d. e 

továbbá udapesten té t, IV., Petőti Sándoru. 

e Erősítöszer gyengélk
edőknek, C 

vérszegényeknek és 
lábbadozóknak. 

Etvagygorjesztő, idegerő
eltő. verjavitószer. 

irső zű 

10.000-nél több orvosi 
bizonyitvány 

LSERRAVALLO TRIES
TE 

Vapható a gy 

Nagyat Dalácda 

baeminc éves jubileu
nma 

Megirtuk már, ho
gy a Magyar Dalá

r- 

da ez évi junius 23. é
s 24-én rendezi meg 

len meleg szavakkal. A ni 

harminc éves fenn
állásának ünnepsé

gét, 

mely alkalommal dr.
 KakukJ ánosnét, 

a Magyar Dalárda ez
idő szerinti érdemes 

elnökének nejét, fo
gja zászlóanyai tis

zt- 

ségébe beiktatni. A müvészi és társadal
- 

mi eseménynek igérk
ező ünnepségre ed- 

dig már közel husz da
lárda jelentette be 

részvételet, melyek több társadalmi 

egyesülettel együtt
 egyesületi zászlók

kal 

vesznek részt az ü
nnepi felvonuláson

. A 

helybeli dalosegyesül
eteken kivül beje- 

lentette részvételét
 a Lugosi Magyar Da

- 

lárda és a nagykikind
ai Polgári Dalegye- 

sület is. Az egyházi ü
nnepség keretében 

a székesegyházban
 a Lugosi Magyar Da

- 

lárda nagy misét fog 
énekelni. A jubilá- 

ris ünnepség müsorán
ak összeállitásán a 

Magyar Dalárda mük
ödő tagjainak so- 

rából alakuló rendezőb
izottság lázasan 

dolgozik és azt legköz
elebb részleteiben 

is ismertetjük. 

...
...

 

űi zarándoklat 
adnára kélszáz részívevőv

el 

Az Urinők Mária-kongr
egációja által ren- 

dezett radnai zarán
doklat a legszebb 

kere- 

tek között mély benső áhita
ttal fölyt le. A 

női zarándoklatot, ame
lyen mintegy két- 

száz asszony és leány 
vett részt, Pacha 

Agoston dr. megyés
püspök vezette. Eze

nki- 

vül Wegling János kanonok, Un
 ter- 

weger Lothár pápai kamarás, Will- 

jung Mihály püspöki 
titkár és Ujvári 

Lőrinc káplán. A női 
zarándoklat tegnap 

reggel indult el részbe
n vonaton, részbe! 

pedig autóbuszon és e
ste hat órakor térte 

haza. A női zarándokok a
 radnai állomáson 

csoportosultak, aho
nnan együttesen vo

nul- 

tak fel a kegytemplom
ba. Pacha Agoston 

püspök ünnepi szentbe
szédet tartott a nők- 

nek, akiknek szivé
t mélységesen átjárta a 

szépséges napnak hatása. Délben közös 

ebédre gyültek össze, maj
d délután 3 órakor 

Lipovára (Lippafüredr
e) rándultak ki, ahol

 

a legkellemesebben töltötték el a hazafel 

indulásra váró időt. Weg
ling János k 

köszönetet mondott Pacha
 Agoston püsp 

nek a zarándoklat vezetés
éért, az n 

Mmária-kongregációja 
nevében pedig öz 

Marx Lajosné fejezte ki 
háláját k 
zaránd x 

jes sikerrel végződött 

mendzsin Lucia
 az 



6. OLDAL 

-Meghiusult a Iitván államesiny. Lit- 
vániában - mint jelentettük - állam- 
esiny készült. A repülőtisztek egy cso- 
portja Waldemaras volt miniszter- 
elnököt, akit tavaly számüztek, repülő- 
gépen a fővárosba hozta és diktátornak 
Kiáltotta ki. A kormány azonban ura ma- 
radt a helyzetnek és a puccskisérlet ösz- 
szeomlott. Waldemaras volt miniszterel- 
nököt és több hivét letartóztatták. A 
kormány kijelentése szerint ezek vala- 
mennyien rendes biróság elé kerülnek. 
Az államcsiny tervezői tartózkodtak 
minden véres tettől és azért nem rögtön- 
itélőbiróság itélkezik felettük. 

IPARMÜVÉSZ 
Szobafestő és 
mázoló vállalat 

TIMISONRA 1., SZENTGYÖRGY-TÉR 4. szAM i 
- * Akar utlevél nélkül utazni? Csatla- kozzék társaskirándulásunkhoz 
a jugo- szláv tengerpartra. Csak az odautazás 

kollektiv, utközben is bárhol kiszállhat 
és tetszése: rinti helyre mehet nyaral- 
ni, ahonnan egyedül térhet vissza. Ol- vassa erre vonatkozó hirdetésünket és közleményünk - Telefonon (2-52) is szivesen szolgal felvilágositással a Déli Hirlap kiadóhivatala. 

Ne hanyagolja el a szemeit! 
Szemüvegek nagy választékban 
TEJNOR FERENC és Társa 

optikai üzletében 
Timisoara II., Piata Traian (Kossuth-tér) 1 

Telefon 5-61 

- A hadirokkantak elmaradt kon- gresszusa. A fővárosban mára volt ki- tüzve a hadirokkantak országos kon- sresszusa, amely azonban - mint jelen- tettük - őszre maradt. Minthogy az er- ről szóló értesités későn ment el a kü- lönböző vidéki helyekre, igen sok hadi- rokkant már elindult lakóhelyéről. Vá- vosunkban a pályaudvaron háromszáz vidéki hadirokkant gyülekezett össze, azonban utjuk folytatására már 
került a sor. 

nem 
A rendőrség a belügymi- 

nisztériumtól azt az utasitást kapta, 
gondoskodjék a vasuti pályaudvaron 
összegyült háromszáz rokkant haza- 
szállitásáról. 

* Dr. Velicsek-féle fizikális-diatetikus 
szanatórium Bocsa-M ontanán május 15-én megnyilt. Kitünő eredmények az idegrendszer, -a légző- és emésztőszer- 
vek, - az anyagcsere megbetegedésénél. 
Anyagcsere kurák. Edző és erősitő kurák. Különösen előnyös minden lábbadozónak. 
Saját tehenészet. Bocsa-Montana elismert 
klimatikus gyógyhely. 50 százalékos vasuti kedvezmény. Napi pensio 150 leitől. 
- Kifogták a Bega halottját. Mult 

csütörtökön a második kerületben ön- gyilkossági szándékkal a Begába ugrott a hatvanegy esztendős S c hulteisz 
János lakatos. Holttestét tegnap sike- 
rült kifogni. Temetése ma délután öt órakor megy végbe. 

Allandó raktár zománc és ekete takaréktiüzhelyekben Olcsó árak? 

iz őuvópa 

Az Európa utazási iroda fürdőszel- vényei lehetővé teszik a megfelelő fürdő- hely kiválasztását, amely elsőrangu ki- 
szolgálásával olcsó pausál-kurával vehe- 
tő igénybe.Ilyen fürdőszelvényeket az or- szág minden jelentősebb fürdőhelyére ki- 
adnak, amelynek ugy természeti szépsé- gek, mint kényelem és szórakozás szem- pontjából is mindenben vetélkednek a 
külföldi fürdőkkel és üdülőtelepekkel. 
Baile-Erculane- Herkulesfürdő természe- tes meleg forrásai, Baile-Episcopesti- Püspökfürdő hőforrásai, páratlan hul- 

Dármely (ugoszláviai fücdőbelyee utazhat velünk és csak az együltes elutazás kötelező, visszautazni egyenként is - etőtt és későtű is - tehet 
uttevélnehézségek nélküt 

Két irányban is rendeznek kirándulás: 
julius ötödikén Jugoszláviába. Az egyik a 
dalmát tengerpartra vezet, a másik pedig 
lehetővé teszi a jugoszláv Bánságba való el- 
látogatást. 

A tenyerparti kirándulás Nagyki- 
kindán, Szabadkán és Zágrábon át 
Spalatóba vezet, a másik pedig a 
Nagykikinda és Nagybecskerek 
között fekvő bármely állomásra. 

Ugy Spalatóba, mint a jugoszláv Bánság- 
ba julius ötödikén indul a vonat, de az utasoknak megvan az az előnyük is, hogy 

nem kell együttesen visszatérniök, 
hanem a tiz nap letelte előtt is 
bármikor egyénenként visszatér- 
hetnek, vagy ha tetszik később. 

A legnagyobb előnye ennek a társasutazás- nak annak hihetetlen olcsósága mellett az, hogy a rendezőség gondoskodik utlevélről 
sesama 

A kerületi bajnokságok a zöld gyepen 
befejeződtek. Már csak a zöld asztal kö- rüli harc izgatja a sportköröket. Ez a harc azonban, mint már a Déli Hirlap közölte, elodázodott, mert a ligaülést nem lehetett megtartani. A kerületi baj- 
nokság befejezése után a csapatok egy- része pihenőre tér, egyrésze még foko- zottabb aktivitást készit elő. 
Ma délután három pályán is kerülnek eldöntésre mérkőzések, melyek közül nagy érdeklődésre tart számot az Elec- trica-pályán, délután hat órakor kezdődő Kinizsi-Electrica meccs. Ez a mérkőzés 

különösen a Kinizsi szempontjából bir nagy fontossággal, mert ez lesz a fővá- rosi CFR elleni mérkőzés előtt az utolsó 

Utazás 
uiazási íroda iürdőszelvényeivel olcsón nyavalhat az ország bármely fücvdőhelyén 

lámfürdője, valamint a szovátai Medve- 
tó rheumás betegeknek, vérszegénység- 
ben szenvedőknek adnak ujéletet és uj 
egészséget. Buziás és Vatra Dornei-Dor- 
navatra szivbetegeknek és a fáradt 
szervezetnek állanak rendelkezésére 
pezsgős szénsavas fürdőikkel. Ezek- 
re és a többi fürdőhelyekre olcsón eljut- 
hat az Európa fürdőszelvényeivel. Ezért 
forduljon bizalommal az Euró pa uta- 
zási irodához, ahol felvilágositásokkal 
és prospektusokkal dijtalanul szolgál- 
nak. 

és vizumról, valamint ugy az oda- mint a 
visszautazásnál a vasuti jegyekről. 

Az utlevélhezemindössze az állam- 
polgársági és személyazonossági 

igazolvány szükséges, 
férfiaknál pedig még a katonai bizonyit- 
vány. Az ut Spalatóba és vissza az utlevél- 
lel, vizummal és vasuti költséggel együtt 

mincössze ezerötszáz lei. 
Tiz napig tartózkodnak a gyönyörü Adria 
partján, ahol örökké kék az égbolt és a ten- 
geri fürdők után a szinte trópikus termé- 
szet ölén pihenhet el az ember. 

Az utközi állomásoknál bárhol is 
ki lehet szállni és a visszautazás- 
nál csatlakozni, vagy egyénenként 

előbb vagy később visszatérni. 
Megtekintik a kirándulók Zágrábot is. A je- 
lentkezési határidő junius huszadika és fel- 
világositással szivesen szolgál a Déli Hirlap 

Bsoo 

Sport 
A Kinizsi-Elecirica mérközes és két aradi együtte vendégszereplése képezi a mai futballprogramot 

kiadóhivatala, ahol már lehet jelentkezni is. 

cse60 

szereplése a lila-fehéreknek. A két együt- 
tes találkozása élvezetes és erős tempóju 
mérkőzést sejtet. 
Két aradi csapat is szerepel városunk- 

ban. Az egyik az ATE csapata, mely az 
aradi bajnokság harmadik helyezettje, 
mig a másik a Hakoah, mely az aradi 
bajnokság második helyezettje. Az ATE 
a TMTE-vel mérkőzik a TMTE-pályán 
délután hat órakor. A Hakoah a Dacia- 
pályán mérkőzik a Hajduk csapatával, 
ugyancsak délután hat órakor. 
A fővárosban a Triestina olasz együt- 

tes ellen mérkőzik a Ripensia csapata. 
Reméljük, hogy a Ripensia méltóan fog- 
ja városunk és országunk fejlett futball- 
sportját képviselni az olasz csapat ellen. 

3. ut 

Ú 

Pozmor Vilmos Timisoara 111., Feldioara- Kazinczy-utca 23 Timisoara IV., Ser. I. t. 

3 nyári Földközi tengeri utazás 1934 
népszerü árakkal! 

1. ut junius 30-julius 15-ig . ut julius 17-julius 29-ig 
julius 30-augusztus 10-ig Ezen utazások a Földközi tenger ugy keleti, mint nyugat részeibe. valamint Afrikába 

és a Kanári szigetekre vezetnek. / Legolcsóbb és legszebb üdülés! / és vissza 11 200 leitől kezdve. / Gazdagon illustrált árjegyzékek, prospektusok. . delentkezések: 
Norddeutscher Lloyd, Bremen, F. Missler s. A. R., Bratianu (Uri-utca 10. / Telefon: 2-60 

Árak: Timisoarától 

hirneves gyógy 
Hideg- és meleg, é iszapfürdők. 

Szezon: junius I-től szept. Rheuma, ischiás, csonttube lozis, nőibetegségek, stb. eredménnyel gyógyittatnak Lakás és teljes ellátás ige sékelt áron. e Meleg iszapfi 50-60 lei. . Flő- és utósze ban nagy ármérséklés . állomás. 5070 vasuti kedvezm 
Felvilágositásokkal szolgál a fürd. gatóság, valamint az E menetjegyirodái. 

Központi Bank és Vál valamint a Bird vVMene 

Teljes siker jellemezte a junius 
sportünnepségeket Az egész országban a nagyobb központokban a nemzeti ünnep a ból impozáns ünnepségeket rendez egyes seportszövetségek. Timisoar. mesvárott) is nagyszabásu spo ségek voltak, melyeknek fénypont egyesületek és testületek felvon valamint a városon keresztül 1 11X400 méteres staféta volt. A ség nagy érdeklődéssel nézte ez felvonulásokat 

majdnem kivétel nélkül az összes e g letek felvonultak. A szépen felve egyesületeket dijazták: a Politechni y Isa 1000 lei, a Rapid, IOGT, Törel Unirea, Fratelia 500-500 lei dija kaptak. Diszoklevelet kapott a Electrica, Előre és Gloria. 
. 

Nemzeti bajnoki mérkőzések A Ripensia Targu-Muresen (Maro sárhelyen) mérkőzött a Muresul cs: tával. A mérkőzést a Ripensia biztc nyerte 3:1 (1:0) arányban. Arador Crisana két pontot adott le a felja akon AMTE-nak. Az AMTE biztos és meg demelt győzelmet aratott 3:1 (3 eka arányban a nemzeti ligabajnokság e gk favoritja ellen. A Crisana erősen forl iami ján alul szerepelt. 

Ligaselejtező mérkőzések 
A nyugati liga területén ma két se tező mérkőzést játszanak le. Resitáni UDR az AAC ellen játszik, ennek a m kőzésnek a favoritja az UDR. Petrosa ban (Petrozsényben) a Jiul AC elle r a craiovai Rovine-Grivite lesz. Ennela mérkőzésnek a győztese valószinüle Jiul AC lesz. 

.............. 

Alapitva 1909-ben? 

Cserépkályhál 
vásárlásnál okvetl 
tekintse meg az 

százalékos tűzel 
anyag megtaka 

tást elérő 

Hrkas. 
és takarék- 
tüzhelyeke: 

Timisoara 
Doja-utca 4. sz. alai 



ünnepe volt Jimbolia 

a) iparos és kereskedő társa-
 

A májusban nagy siker
rel 

ottani Mállitás elismerése- 

mbolián (Zsombolyán) most 

helybeli kereskedelmi és 

vvezetősége, Ionescu 

kamarai elnök, Conciatu 

továbbá F a ur Liviusz mi
 

igazgató, akiket az állomá- 

élyesen fogadtak: A n
agyobb 

lmi és ipari vállalatok megte- 

án az iparosok kaszinój
ában 

urél elnök meleg szav
akban 

A pénzügyminiszter párisi utja. 

vescu pénzügymi 

tárgyalásokkal kapcsola 

bucurestii francia köv
etet, akivel hossz 

4 folytatott. Párisban 
a Romá- 

nia és a külföldi hitelező
k k 

mény megszövegezés 

és mihelyt ezzel elké 

niszter azonnal Párisba
 

A kereskedelmi kama
r: 

A helybeli keresked 

ra vezetősége Lugoj 

átveszi az uj kamarai 
kiren 

kalommal a veze 

tat a megyei ha 

végbemenő Caransebes-Res
ita 

beiktatására vonatkozóla
g. 

Megszüntetett adóbirsá
gok. A pénz- 

mindazokat a birságokat, 

azokra vetettek ki, 

esztendőben nem adtak 

megsemmisitette. 

Junius hó 2 
julius 1-is 

iniszter tegnap a párisi 

tosan felkereste a 

kete § ke de l
em 

e még folyamatban van 

2 e ae, 
szülnek, a pénzügymi- 

ályi kitüntetése 
ugy az Iparos Testület- 

Egyesületének 

zer leit nyujtott át. Az
 el- 

WerschingbDániel,
 a 

esülete elnökének átad- 

ánsági ipat és 

(Lugosra) utazott, 
ah 

deltséget. Ez al- 

mevése és hit 
s 

megbizásából 

nek, mint a Kereskedők 

egyenkint öte 
tőség megbeszé 

Kereskedők Egy 
tóságokkal a junius 12-én 

ta a király által adomány
ozo 

tályu kereskedel 

vetkező szónok 

aki ajánlotta, hogy 

ságba érkező Káro 

lekedésügyi miniszt 

azzal a kérelemmel, ho
gy a 

Jimbolia vasutvonal
at 

sebben helyezzék ismét fo 

mi érdemrendet. A kö- 

Conciatu főtitkár vo
lt, 

junius 12-én a Bán- 

ly király és a köz- 

er elé járuljanak 

be adóvallomást, 

összesen negyvenezer 

semmisitettek meg. 

Ezenkivül törölték azo
kat a 

ket azokra a háztulaj
donosokra ve- 

rgalomba. A Itételezték, hogy a 
való- 

tettek ki, akikről fel 

elismerését az ottani ipa
rosok 

ők eredményes müködése
ért 

ereskedelemügyi minisztérium 

asuti pénztárakat idej
ében kell ki- 

Régi panasz volt, hogy
 a vasuti állo- 

on nem nyitották ki id
ejében a jegy- 

kat, hanem csak az u
tolsó percek- 

közlekedésügyi miniszte
r utas 

ázbéreket vallottak be. 

A párisi tőzsdén 
Kereskedők Egyesülete 

végül száz teritekes b 

I lyen számos pohárkösz 

dinál alacsonyabb h 

Zuhan a német márka. 

1 óriási márkazuhanás 

márka árfolyama óráról ó
 

mértékben esett, hogy e
ste a j 

szüntették. Más európai 

a márka árfolyama ugy 

dei körökben meg vanna
 

hogy a márka aranyfe
 

ankett volt, ame- 

öntő hangzott el. 

2... 
rára olyan nagy 

u delegációla
 

omámnia hatvan 
tag 

gazdasági 
részt a budapesti

 mező 

kongresszusom 

ancsak esett. Tőzs- 

k róla győződve, 

émet birodalmi 

és Kisállatvásárkiállitás 
ugymint: macskák. mada

rak, 

nyulak, halakt, mének, juhok
. 

ezüsirókak stb. termékelk
. be- 

rendezések, gyögyszerek és 

irodalom, 

Rendezi: 

a Nomániai Fajkulya- 
tulaldonosok mayésülele 
a cColoseum Arénában. 

Bucuresti. 

E.üul Bratianu Mo. 2, Utelsége 

a király magas vé
dnöksége alatt. 

50 százalékos engedm
ény a CE.R 

vonalain menet és jövet utasok 

és állatok számára. Láttamozás 

a kiállitáson 

Beiratkozások és je
lentkezések az egy

e- 

sület székhelyén: 

Asoc.pronr.üe talni de Rasa, 

mucuresti, Pasagul Nomán 11
 

vagy pedig a n 

ujabb inflációt ké 

lyamának zuhanása 

Az infláció viszon 

lem kudarcának V 

márka Zürichben 1
20. 

ig 39.50-ről 37.75-re e
sett. 

nokában a kongresszüs résztv 

tiszteletére estél 

ünnepélyes megny 

előtt megy végbe 

szit elő és a márka árfo- 

csak előfutárja ennek
. 

a német külkereskede- 

olna a következménye
. A 

20-ról 116.50-re, 

esten szerdán, junius 13-án 

k a nemzetközi mezőgazd
asági 

szus. Szerdán délelőtt ül össze 

ományos Akadémia nag
ytermében 

zőgazdasági kongressz
üs nemzet- 

lőkészitő bizottsága, ma
jd az el- 

mesi buza 42 

za 440 lei, tengeri 22
5 lei, 

250 lei, rozs 360 lei, kis
malm 

együtt a 30/70-e
s 

karmányliszt 280 lei 

együtt 250 lei. 

yt ad. A kongresszüs
 

itása csütörtökön dél 
az Akadémia diszter-

 

mében. Sándor József
 volt miniszter 

egjelenteket, majd átadja az 

elnöki széket De Gobier márkinak a 

0 lei, 77-78 kilós
 torontáli bu- 

zab 300 lei, árpa 

iliszt zsákkal 

kategóriából 700 lei,
 ta- 

és korpa zsákkal 

Aassos
esssse

se0 

HMHMivatalos valutaár
folyamok. 

Bank hivatalos valut
aá 

szám a vételt, a m
ásodi 

jelenti.) Francia frank 

frank 32.55-38.40, be
lga 

gol font 505-515,
 

lár 99110, néme 

forint 61-69, cseh 
koron 

pengő 24-26, osztr
ák sch 

hnár 2.20--2.50, zloty
 18.80-20. 

s vevő a buzapiac
on. A bánsági ga-

 

ndig pang az üzlet. A 

s eredményeit várják
 és 

kán akad. A malmo
k is vára- 

kozó álláspontra helyez
 

hető lanyhaságot ok
oz. 

buza iránt nyilvánu
l meg ci 

dés. A piaci árak a k
övetkezi 

tartja alakuló ülését. A
 nemzet- 

zőgazdasági kongresszu
son kö- 

elül ezer résztvevő jelen
ik meg, akik 

hatszázan külföldről érkeznek. 

iából hatvan tagu delegáció
 uta- 

kongresszusra Cu dalb
u volt 

velésügyi miniszter vezetésével. 

ache Jon, aki szintén volt 

velésügyi miniszter, ugyancsak 

esz a kongresszus tanács
kozásain. 

este Almássy László képvi- 

zi elnök az országház ku
polacsar- 

í 

a vasuti vezérigazgat 

ki, amely szerint a
 vasuti 

egyes vonatok indulá
sa e 

kinyitni és egészen az
 in 

oagseses
e 

" 

gi kamarák szövet- 

Ennek megnyi 

Miksa gróf ismerteti a 

zdaság helyzetét. 

lésügyi miniszter 

it fejti ki. Délben 

ihallgatáson fogad- 

kségét és a kül- 

selőit. A kongresz- 

francia mezőgazdasá 

sége elnökének. 

de után Hoyos 

magyarországi mezőga 

Kállay Miklós föld 

a kongresszus célja 

Horthy kormányzó k 

ja a kongresszüs eln
ö 

földi delegációk képvi 

s érdembeli tanácskozása
i csü 

kön délután kezdődnek.
 

s 28.50-23.80, an
- 

növendékeinek, a
kik valamelyik 

1 

akarták folytatni tanulmányaikat, 

(Kolozsvárott) é
s Bucures 

nius havában ut
oljára van 

t márka 38-40, h
ollandi 

a 4-4, magyar 

illing 23-24, di- 

vizsgázni. A 

1-30. napjai között
 kellett j 

közoktatásügyi mini
szter ez é 

én kelt 32486 szám
u rendelete szerint

 az a 

lehetőség, hogy ke
res 

ponapiacon még mi 

őság rendeletet adott 

i pénztárakat az 

lőtt félórával kell 

dulásig nyitva is 

középiskőlai liceu 

tanulmányokat, 

megszünt. Igy te
hát ez 

lehet különbözeti vi
zsgát tenni. 

A piacon egyedül a
 

sekély érdeklő- 

ők: 76 kilós te- 
basasoes

ese 

SZERKESZTŐI C
ZENETEK 

A felső kereskedel
mi iskola 

iceumban 

Cluj 

tiben ez év ju- 

még alkalmuk 

vizsgára azonba
n már április 

elentkezni. A' 

s. I. olvasó. 

v február 21- 

kedelmi iskolából 
egyi 

mban lehessen foly
tatni a 

egyszer és mindenkorra 

év őszén már nem
 

aassoes
esesee l 

poal4é 
a99ee 

goseeeese
sessese 

ausessssme 
eee 

itására ! kell tartani 
.. 1 

asgosszos9 a
oeeseee 

Irta: HENRI BARBUSS
E 

cskáját, amely 

át teljes megelégedés
re látta el. 

g ez nem volt könnyü 
feladat. Hé 

urnak kellett szolgálni, mer
t utasi- 

küldött a polgármester, a 
préfekt 

állatorvosi főiskola is.
 

ludni éjszaka, h 

zél. Kés azonban a férje 

arázta, hogy a kób
or kutyá: 

rtani. É: megmagyar
ázta azt 

emberiségnek érdeke a
 vivi- 

irt 

Ebben a pillanatban 
futva 

illebeuf, a laboratór
ium szol- 

szony megérezte, hogy a 

n. A kék takarót ösztönös
 

oritota a két állatra. 

ve jelent meg Guille- 

Most már nem törődö
tt az állatokkal. 

e és nagyon meg- 

rkezve, két ágy- 

aludt, jövevényt 

Csak Ronront szerett 

lepődött, amikor hazaé 

takaróján, ahol Ronro
n 

pillantott meg. 

Trudta, hogy a másik
 m 

vány, szürke, fiatal ál
l 

elyik ketrecéből 

is tudta, kötelessége a
zon- 

hogy itt a szökevény.
 

illanatban Ronron f
elállott, 

a hátát és farka egyenese
n 

é. ÉEs csodálatos: a kis 

pontosan ugyanak- 

an ugyanugy gö 

Jlasonlatosság 
mozdulattal ráb 

telep tele volt elfogott állatokkal
. 

Az ajtóban liheg 

or kutyák, háztól elva
dult macskák 

öttek, nyivákoltak a
 ketrecekben 

asszony már annyira me
gszokta a 

gjukat, hogy talán az zav
arta volna, 

pokoli koncert egysze
r abbamarad. 

ömérdek állat köz
ül csak egyet 

etett: Ronront, szép fehér angora 

amely mindig a szekrényen 

t. Amióta férje meghalt, 
ővolt a 

pmesteri telep portása
 és nehéz hi- 

acska - s0- 

olt - csak a kérdezte és alig tudott 

Kivanitt? - felelt kérdéssel az 

- szuszogta Guillebeut. 

Ugyan miféle macska
? 

frefele menekült a mocs
kos dög. 

ürke macska. Biztosan 
látta. 

Csodálatos, hogy az as
s 

meredt az ég fel 

szürke jövevény is, 

az ágytakarón is. Az asszony szive a 

torkában dobogott. A
 két macska - 

mintha megérezte vol
na a veszedelmet 

nem mozdult. 

Nincs itt, - mondta
 végre a szolga. 

Kétségbe volt esve és káromkodot 

Azután bocsánatot kér
t, megint károm: 

kodott és elment. Az a
sszony még látt 

Hhogy lehorgasztott f
ejjel megy a labo- 

ratórium feléeé 
. 

Egy székre rogyott. 
Erejének végi 

volt. Tudta, hogy megsértette a tel 

legszigorubb törvényét P
ercekig tartot 

amig magához tért. 

Odament az ágyhoz és
 fölemelte 

hátát és meresztette fel 
a farkát. Az 

asszony meghökkent. 

Akét mozdula 

sága életében 

latot mozditotta meg be
nn 

lág összes macskái 

egymáshoz. Alig van 

között, amelyeket si 

között, amelyeket halálra 

volt Ronron simaszőrü, te
jei 

kényeztetett angorama« 

a másik horpadtoldalu, 

nokok mintaképe, 

s nélkül, nyugodtan tü 

Azt mondta: 

Nem láttam. 

Kiugrott a keze 

szolga - és erre szala 

em látta, de azt hiszem, 

ngedje meg, hogy az ág
y alatt 

t csodálatos egyforma- 
először - azt a gondo- 

hasonlitanak 
mből - panaszko- 

különbség azok 

tnak és azok 

itélnek. Hiába 

en, amikor idekerült férjével, 

befogta a fülét ha az álla
tok 

beesett hangját hallotta. És nem 

előttevaló nap 

orv koláról elevenen bon- 

tyák majdnem emberi
 visitását 

ár hogy nmnincs itt, - 
de ha akarja, csak 

tépett bundáju, 

bejött. Végigkutatta az 
u- 

atják az egyiket és 

ár korai halál a másikra. 

ágytakarót. A macska, amelyet a fá 

radtság, éhség és kimerülés elgyei 

tett, nem mozdult. Csak a 
fejét eme 

Völ és szép nagy szeméve
l éze 

asszonyra: 

Az asszony megsimoga
tta. Érezte 

pillanatig aszegény ül 

zivverését. Föléhajolt. Va 



88. OLDAL 

Rádió 
Vasárnap, junius 10. Bucuresti. 12: Rá- 

diózenekar. 1: Lemezek. 7: Zenekar. 9.45: 
Rádiózenekar. Budapest. 10.15.: Hirek. 11: 
Egyházi ének, szentbeszédet mond Tóth Ti- 
hamér dr., a szentbeszéd mise után van. 
12.15: Evangélikus istentisztelet, prédikál 
Kemény Lajos esperes. 1.30: Operaházi ze- 
nekar. 3: Hanglemezek. 4.45: Szalonzene- 
kar. 5.45: A tehetséges ifjuság nevelése. 
6.15: Magyari Imre és cigányzenekara. 
7.30: Jóizü kutyatörténetek. Harsányi Zsolt 
felolvasása. 8: Kentner Lajos zongorázik. 
8.30: Birálat és ócsárlás, előadás. 9: Szól a 
hegedü. Zenei egyveleg. 10.30: Sport, hirek. 
11: Jazz. 12: Cigánymuzsika. Bécs. 12.30.: 
Filharmonikus hangverseny. 2.30: Rádióze- 

/ipzóhicdetések 
JSiázasság 
Különféle nemzetiségü 

vallásu és koru urileányok és özvegyek, 
200.000-30,000.000 lei hozománnyal 
férjnez mennének: birók, tisztek, 
orvos, gyógyszerész, tanár, mérnök, 
ügyvéd, jegyző, gyáros, nagyvállal- 
kozó, magasabb rangu állami és 
köztisztviselő, kereskedő és önálló 
jobb iparoshoz. Bővebbet teljes bizalom- 
mal és diszkrécióval. Kizárólag egyedüli 
megbizott Barbes, ált. keresk. ügynök- 
ség és tudakozó iroda, Timisoara I., Str. 
Eminescu 7 (Zápolya-utca) TFelhivásra 
házhoz is jövök. Telefon 22-80. (141) 

kat és vitrin tárgyakat. „Comisio" bizo- í mányi vállalat I., Str. Mercy-utca 10. filkalmazás , 
Főzni tudó E mindenesleány éves bizonyitványokkal Megbizásból felvétetik. Cim a kiadóban. (243) 

Házmester 
szorgalmas, ki a házi munkákhoz is ért, 
belvárosi házhoz felvétetik. Cim a ki- 
adóhivatalban. 

(1138) 

Főzni tudó mindenest 
keresek. Ugyanott házmester felvétetik. 

nekar. 4.35: Bach: H-moll nagymise. 7.20: 
Szoprán, balalajka és zongorajáték. 9: Rá- 
dióegyveleg. 10.45: A labdarugó világbaj- 
nokság, sporttudósitás. 11.10: Jazz. Bel- 
grád. 12.30: Lemezek. 5. Rádiózenekar. 
6.15: Tánclemezek. 9: Zenés est. 11.20: 
Vendéglői zene. Berlin. 5: Szórakoztató ze- 
ne. 8.30: Strauss R.: Guntram opera. 11.40: 
Nagy táncest. Róma. 1.30.: Lemezek. 2. 
Reklámhangverseny. 2.30: Müvészlemezek. 
6: Enek és hangverseny. 9.15: Lemezek. 
9.45: Vigopera. Prága. 12: Katonazenekar. 
5: Lemezek. 7: Fuvószenekar. 10. Hang- 
verseny. 11.20: Schrammelzene. Strassburg. 
6.15: Könnyü zene. 7.15.: Rádiózenekar. 
8.15: Lemezek. 11.30: Tánczene. Stuttgart. 
5: Rádiózenekar. 7.35.: Szopránének zongo- 
rakisérettel. 11: Mikrofonriport a phorzhei- 
mi lovastornáról. 12.20.: Könnyü zene. 

Jövedelmező vállalatomhoz 
I pénzes társat keresek. Teljes cimü leve- 
leket „Iparmüvész 18" jeligére a kiadó- 
ba kérek. (1134) 

zetnmaza 

Stockholm. 7.45: Mozart: A-dur vonósné- 
gyes. 9: Rádiózenekar. 11: Szórakoztató 
zene. Varsó. 1: Szimfonikus hangverseny. 
5: Jazz. 6.10: Népszerü lengyel zene. 9.42.: 
Puccini Tosca opera Turinból. Zágráb. 6.30.: 
Tánczene. 9.15: Rádiózenekar. 11.15. Tánc- 
zene. 

Hétfő, junius 11. Bucuresti. 1: Lemezek. 
7: Román népzene. 8.45.: Lemezek. 9.15.: 
Strauss R.: Esz-dur szonáta. 10: Strauss 
dalok. 11.30.: Vendéglői zene. Budapest. 
7.45: Torna. 10.45: Hirek. 11: Felolvasás, 
1: Első Budapesti Citerakör. 1.35. Hirek. 
1.50: Zongora-gordonkajáték. 3.40.: Hirek. 
4.30: Diákfélóra. 5.: Asszonyok tanácsadó- 
ja. 5.45: Időjárás, hirek. 6: Hallgatás. Szé- 
kely Tibor elbeszélése. 6.30.: Katonazenekar. 
7.30: Hogyan pusztultak el az ősállatok, 
előadás. 8: Strauss R.: Rózsalovag, opera- 

Eladó 
két kályha és egy szekrény. III., Splaiul 
T. Vladimirescu (Begabalsor) 1, II. em., 
8. (1139) 

Adászvétel 

Valódi keleti perzsák 
és belföldi szőnyegek, ebédlő smirna és 
argamem, különleges antik vitrinek, 
könyvszekrények és secreterek, antik 
bronzlámpák és luszterek, gobleinek és 
eredeti festmények, egy rózsaszin mo- 
dern konyhaberendezés, egy Bösendorfi 
zongora, egy pianino, amerikai iróasz- 
talok, egy jókarban levő jégszekrény 
rendkivül olcsó alkalmi árakon eladó. 
Keresünk vevőink részére sürgősen 
étkező- és üvegservicet, régi porceláno- 

12 személyes komplett ezüst evő- 
eszköz, nagy szmirna 375X575 6000 lei, 
eredeti régi perzsa 336 200 10.000 lei, 
több csodaszép keleti összekötőszőnyeg. 
Öriási választék belföldi szőnyegekben 
olecsón részletre is. Stern- 
berg. (78) 

Karikahajós varrógépet 

Töltő kályha 
alig használt, eladó. III., Str. Timotei 
Cipariu (Batthyány-u.) 6, fszt balra. 

(1143) 

előadás. Első felvonás után 9.10. 
vényverseny. 10.25.: Hirek. 1 
majd cigánymuzsika. 12.15. 
Bécs. 2.10: Lemezek. 6.40.: Zongor 
Szimfonikus zenekar. 11.15. . 
Belgrád. 12: Lemezek. 5.30: Rádi. 
9: Operaelőadás. Berlin. 5 Szó 
zene. 7.30: Rádiózenekar. 12. At 
órák, hangképsor. Róma. 6: Ha 
9.45: Reklámhangverseny. 11. 
tánczene. Prága. 2.45. Lemezek. 

. 

hangverseny. 12.40.: Zongorave 
után 1: Hangverseny. Strassbur, 
mezek. 9.30: Hangverseny. Vars 
lonzenekar. 5.20.: Zongorajáték. 6: 
zene. 8.40: Katonazene. 9.12: Jazz 

Kiadó: 
IV. ker,, Str. Bonnaz-utca 12 
alatt azonnalra 4 szobás, augusz 
és 2 szobás lakások. I. ker., S 
xandri (Hunyadi-utca) 8. sz. alai 
nalra 3 szobás utcai lakás, iroda 
ra alkalmas. Erdeklődni: Transs) 
I. ker., V. Alexandri (Hunyadi- 
szám. 

Méhrajok eladók. 
Cim Tiroch Lajos, Gataia. Válaszbélyeg 
mellékelendő. (1144) 

Alkalmi rádiővétel! 
3F1 lámpás hálózati, 105-185 V. vál- 
tóáramu „Orion" koncert-hangszóróval, 
jutányosan eladó. Ugyanott egy 3 lám- 
pás anódpótlós rádiókészülék 1000 leiért 

Különbejáratu 
szép, tiszta utcai butorozott szob 
nyosan kiadó. II. ker., Str. Bar! 
lavrancea (Galamb-u.) 23. 

Egyedülálló urinőnél 
butorozott szoba, fürdőhaszná a 
esetleg teljes ellátással junius 15 
adó. IV., Str. Fröbl-u. 44., I. em., a kapható. II. ker, Str. B. Delavrancea 

Vakás 
kások kiadók. Közelebbit ugyano 
Kun Ferenc irodájában. ( 

(Galamb-utca) 23, régi szám. 

Kiadó 4 szoba 
erzsébetvárosi parkkal szemben, hallos, 
összkomfortos, magas, földszintes utcai 
lakás, verandával, kerttel augusztus 
1-re. Háztulajdonos III., Str. Romulus- 

2 szobás I. emeleti modern lakás au 
tus i-re kiadó. Papneveldei bérpa 
ban. I., Str. Lonovici 12. (Szentgy 
tér sarok). 

Déli fekvésü 
- 

Hattyu-u. 6, régi szám. (980) 
— 

A Temesvári Bank épületében 
világos, száraz, kiadó. Klein bőrönd: 

Szuterénhelyiség 

használt, jókarban, megvételre keresek, 
modern 2, 3 és 4 szobás lakások augusz- 

piarista gámnázium átellenében. (1( i 
Cim a kiadóban. (1141) 

tus 1-ére, esetleg azonnalra kiadók. Bő- 
vebbet a Temesvári Bank házkezelőségé- 
nél. (705) 

Perfekt mindenes szakácsnő 
éves bizonyitványokkal felvétetik. II. 
ker, Str. 3 August (Liget-ut) 9, II. 
em., 9. (1624) 

Jól szabva, félig varrva 
tanuljon szabni a 

Szabászati Akadémián Piata Unirei (Dómtér) 9 

zálogcédulát veszek. Stamm E. utóda. I., 
Mercy-utca 4. (954) 

4 utcai szobás lakás 
fürdőszobával, családi házban, azo1 
olcsón kiadó. III., Str. Cesar Boliac 
kereszt-utca) 18. Ugyanott eladó, özlethelyiség pen bekeritett sarok házhely, a v irodának is alkalmas julius, esetleg hiddal szemben. Bővebbet österreic augusztus 1-re kiadó. I. ker., Str. Eugen lerakat II., Str. 3 August ( Andrássy- de Savoya 11. Erdeklődni a házmester- 14. (11 nél. (1117) 

Sarok-ház 
sürgősen eladó. Villamos mellett, főut- 
vonalon üzletekkel 5600 lei havi jövede- 
lemmel, mérsékelt áron. Bővebbet d. e. 
1 óráig. Str. Bonnaz 6, I. em,, 21. sz. 
(Ögynökök kizárva). (1148) 

Bln 

Két 3 szobás 
lakás, teljesen modern julius és augu 
tus elsejére kiadó a III. kerületben 
katolikas templommal szemben. s 
Mühle Vilhelm 9. (114) 

Kiadó 
szoba, konyha, éléskamra. Vizvezeték a 
lakásban. Szép parkirozott udvarban. 
IV., ker., Str. Vlahuta (Zrinyi-u.) 15. 

(1133) 

Eladó cukrászüzlet 
berendezéssel együtt. IV. kerület leg- 
forgalmasabb helyén. Piata Scudier 7. 

(1145) 

sűlást kocves 

Vasalást 
otthon vállalok jutányos árért. Cim Ka- Jókarban levő butorok 

Különbejáratu 
tona Anna IV., Str. Gelu (Pacsirta-u.) olcsón eladók: kompl. ebédlő, fél háló- Szép 2 szobás reg Mdvari butorozott szoba kiadó. I, S 
7. (1684) szoba, konyha, előszoba, stb. Megtekint- P attes leks szn re Solderer (Erőd-u.) 4. hető 10-2 óra között, Schneider, III, E8Y jlde kre ker Házvezetőnői állást Str. Odobescu (Holló-u.) 34/d. (1146) Crucii 2. ) 
keres, feltétlen uriembernél, intelligens, eegeseseecseese felsőiskolát végzett fiatal nő. Jól főz, imági- Börze-utca tiszta, rendszerető, gyermekgondozást omlmelazek (Bdul I. G. Duca) 5. számu ház, I. eme- Herzl-vizumos 
is vállal. Leveleket „Otthon 6-42" jeli- 

letén, modern ötszobás lakás augusztus gére a kiadóba kér. (1136) junius 12-én Budapestre utazik, elve 1-re kiadó. Erdeklődni Magyar általános lal megbizatásokat Budapestre Jan 

Orvosilag rendelt 
haskötők, alkalmi ! - füzők, melltartók hitelbanknál. (1035) Vacarescu (Bem-u.) 28. Telefon 16-0 

Mint elárusitónő s : , anitaria vagy pénztárosnő ajánikozik jó 33 Timisoara Hitelbank palotában Izletes házikoszt 
családból való, a magyar, német és ro- 
mán nyelvet perfekt biró fiatal urinő. 
Esetleg gyermekhez is elmegy. Választ 
„Junius 157 jeligére a kiadóba. (1149) 

ötszobás modern utcai lakás, esetleg 
ujonnan átalakitott két- és háromszo- 
bás lakás azonnalra, illetve augusztus 

ss8 1-re kiadók. (1034) 
Nyomatott a "Iemesvarer Zeitung? körforgógeépen. 

Bulev. Berthelot 
(Kossuth L.-u.) 21 

Telefon 23-Ó5 

(diétkoszt is) kapható házban és házo 
kivül. Özv. Kendéné I., Piata Sft. Gheo) 
ghe, Bánáti ház, IV. em., 23. (Lift)) 

(1142 
ti ..... 

.


